
小学算数
チェックテスト

たし算とひき算１

ツボウチ塾

[ ]
50

算2-0402チ01

けいさん

つぎの もんだいに 答えましょう。 〔７点×２〕

　あきらさんは 88円の ポテトチップスと，76円の チョコ

　　レートを 買いました。あわせて いくらでしょう。

　　(しき) (ひっ算) (答え)



 つぎの 計算を ひっ算で しましょう。 〔４点×９〕

　67＋51 　70＋43 　39＋82

　48＋52 　98＋2 　14 8－52

　12 4－86 　10 3－65 　18 3－9

　なわとびで，こうたさんは 104回，あやかさんは 96回
　　とびました。どちらが 何回 多く とんだでしょう。

　　(しき) (ひっ算) (答え)

か

こた

かい

なん おお
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小学算数
チェックテスト

たし算とひき算２

ツボウチ塾

[ ]
50

算2-0404チ01

けいさん

つぎの もんだいに 答えましょう。 〔７点×２〕

　ゆみこさんは 315円の ノートと 80円の えんぴつを

　　買いました。あわせて いくらでしょう。

　　(しき) (ひっ算) (答え)



 つぎの 計算を ひっ算で しましょう。 〔６点×６〕

　35 2＋27 　62 7＋43 　8＋53 9

　48 6－54 　39 1－62 　18 3－9

　たいちさんは 350もんの 計算もんだいを 27もん ときま

　　した。あと なんもん あるでしょう。

　　(しき) (ひっ算) (答え)

か

こた
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チェックテスト 解答

小学算数

たし算とひき算１ 算2-0402チ01

けいさん

つぎの もんだいに 答えましょう。 〔７点×２〕

　あきらさんは 88円の ポテトチップスと，76円の チョコ

　　レートを 買いました。あわせて いくらでしょう。

　　(しき) (ひっ算) (答え)



 つぎの 計算を ひっ算で しましょう。 〔４点×９〕

　67＋51 　7 0＋43 　3 9＋82

　48＋52 　9 8＋2 　148－52

　12 4－86 　1 03－65 　1 83－9

3 9

＋ 8 2

1 2 1

6 7

＋ 5 1

1 1 8

7 0

＋ 4 3

1 1 3

4 8

＋ 5 2

1 0 0

9 8

＋ 2

1 0 0

1 1

1 1

1 1

11

1 4 8

－ 5 2

9 6

10

1 2 4

－ 8 6

3 8

1 10
10

1 0 3

－ 6 5

3 8

10 10
9

1 8 3

－ 9

1 7 4

7 10

88＋76＝164
164円

104－96＝8
こうたさんが
8回 多く 
とんだ

　なわとびで，こうたさんは 104回，あやかさんは 96回
　　とびました。どちらが 何回 多く とんだでしょう。

　　(しき) (ひっ算) (答え)

か

こた

8 8

＋ 7 6

1 6 4

1 1

かい

なん おお

1 0 4

－ 9 6

8

10 10
9

たし算とひき算２ 算2-0404チ01

けいさん

つぎの もんだいに 答えましょう。 〔７点×２〕

　ゆみこさんは 315円の ノートと 80円の えんぴつを

　　買いました。あわせて いくらでしょう。

　　(しき) (ひっ算) (答え)



 つぎの 計算を ひっ算で しましょう。 〔６点×６〕

　3 52＋27 　62 7＋43 　8＋53 9

　4 86－54 　39 1－62 　18 3－9

315＋80＝395
395円

350－27＝323

　たいちさんは 350もんの 計算もんだいを 27もん ときま

　　した。あと なんもん あるでしょう。

　　(しき) (ひっ算) (答え)

か

こた

3 5 2

＋ 2 7

3 7 9

6 2 7

＋ 4 3

6 7 0

1
8

＋5 3 9

5 4 7

1

1 8 3

－ 9

1 7 4

7 10
3 9 1

－ 6 2

3 2 9

8 10
4 8 6

－ 5 4

4 3 2

3 1 5

＋ 8 0

3 9 5

3 5 0

－ 2 7

3 2 3

4 10

323もん
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